MATEMATICA
Profil umanist
BAREM DE EVALUARE
In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare
se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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2| 8% Rispuns corect Etape ale rezolvirii = =
fhert [70] =
= & 3
0,008/3 = 0,2 3p.
1. 5p. 0 Efectuarea calculelor si scrierea 9
raspunsului corect P-
1
= log, 28 2p.
10g28 2 g2 p
8p. 2 2log, 7 =log, 7 2p.
log, 28 —log, 7 = log, 4 2 p.
log, 4 =2 2p.
Obtinereazi — (1 —i)(z+1) =4+ 2 p.
; 5
. Obtinerea z = ey 2p.
8 p. —1-2i . .. 5 :
Amplificarea fractiei -cu —1—2i 2p.
—1+2i
Obtinerea z = —1 — 2i 2p.
Exprimarea x; = —1 — 2x5 2p.
Exprimarea x, = =7 — 4x3 2p.
Inlocuirea expresiilor x; = —1 — 2x5 si
8 p. S={(3,1,-2)} X, = —7 — 4x5 in ecuatia 2p
X1 + X, — x3 = 6 si determinarea '
valorii lui x; = —2
Calcularea valorilor x; = 3,x, =1 2 p.
Scrierea conditiei a? —4a+4 =1 2 p.
Rezolvarea ecuatiei a* —4a +4 =1 2 p.
Obtinerea A= —3a? + 16a — 16 sau
8 p. 3 A= 2 — 4 2p.
Selectarea valorii lui a pentru care 9
A> 0 P
Obtinerea m(£ABK) = 65° 3p.
> P 50 Obtinerea m(£BAK) = 50° 2p.
Determinarea lungimii laturii patratului 9
5p. 48 cm? din baza prismei P-
Calcularea ariei laterale a prismei 3p.
— Determinarea lungimii proiectiei laturii
8p. 3v4lcm CD pe baza AD 2P




Determinarea lungimii laturii BC 3p.
Determinarea lungimii laturii AD 1p.
Determinarea lungimii diagonalei BD 2p.
Exprimarea lungimii Tnaltimii conului 9
prin lungimea razei bazei conului P-
Exprimarea volumului conului prin 2p
lungimea razei bazei conului '
2
o 8p. 93 cm Determinarea lungimii razei bazeli 5
conului P-
Calcularea ariei sectiunii axiale a 5
conului P-
Determinarea zeroului functiei f 2p.
10. | 5p.
Obtinerea g(1) = 0 3p.
Scrierea inecuatiei 111 —3(n—1) >0 2.
Rezolvarea inecuatiei
11. | 8p. 2109 111 — 3(n—1) > 0 3p.
Calcularea S;, = 2109 3p.
A= 64 — 4a% — 40a 2 p.
—4q02—
Obtinerea ecuatiei — e —20% — 4 2p.
’ ’ 4a
12. | 8p. a=-8 a7
P Rezolvarea ecuatiei — 22 —%0¢ — 4 2p.
’ 4a
Selectarea valorii negative a lui a 2p.
Calcularea probabilitatii ca Petru nu a 3
invatat primul subiect din test P-
1 Calcularea probabilitatii ca Petru nu a 3
13.1 8p. 25 invitat al doilea subiect din test P-
Calcularea probabilitatii ca Petru nu a )
invatat niciun subiect din test P-
Obtinerea ecuatiei 1,44x = 7200, unde 4
x este pretul initial al produsului P-
14. | 8p. Cu 2200 de lei Obtinerea x = 5000 2p.
Determinarea diferentei dintre pretul 2p

final si pretul initial

100 p.




